

## Zpravodajství z Teplicka

Z obcí Teplicka

### V Bořislavi se sejdou senioři

**Bořislav** - Kulturní komise obce Bořislav svolala tradiční Jarní setkání seniořů v Bořislavi. Konat se bude 8. dubna od 14.00 hodin v obecní knihovně. (pem)

### Rada souhlasila s enduro závody

**Hrobčicko** - Rada obce Hrobčice souhlasila s pořádáním mezinárodního závodu enduro motocyklů na pozemcích rekultivace Radovesice. Akci pořádá Motoklub Blina a uskuteční se má 22. až 23. července. Obec chce po motoklubu v případě, že poškodí a znečistí cesty, dát vše do původního stavu. (kos)



### Běžet v horách můžete i se psem

**Moldava** - Raidlight Moldavský půlmaraton - Jarní horský kros přes Pramenáč se uskuteční 8. května od 12:00 hodin. Startovné lze stále pořídit. Běžci si mohou vybrat z několika tras: 7 km, či 14 km. Největší vytrvalkyrné a vytrvalci si mohou zvolit trasu 24 km s přeběhem Pramenáče, zajímavým úsekem postupného mírného 6 km dlouhého klesání až do Domaslavičského údolí a následným stoupáním na Vrch tří pánů. Vše lze pojímat jako běh se psem. Organizátoři na startu rádi uvidí i MTB a koložky. (kos)

# Město Teplice neprodalo pozemky do Kuvajtu

**Kuvajťané chtějí bývalé VZP za Galerii předělat na rezidenci s balkony.**

PETR MÁLEK

**Teplice** - Před rokem 1989 tu vládli komunisté prostřednictvím svého okresního výboru, po převratu zde sídlila zdravotní pojišťovna. Dnes objekt v Teplicích chátrá. Přes různé přeprodávce je nyní v majetku trojice Kuvajťanů.

Plánu jsou také velké balkony, požádali majitele město Teplice o sousední pozemky. Právě do nich totiž musí kvůli statice balkony ukotvit.

Tepličtí zastupitelé ale jejich žádost o odkoupení sousedních městských pozemků smetli ze stolu.

Přílehlá zeď v pruhu vedle vstupu do objektu, jejíž součástí jsou i stromky, i nadále zůstala městu. Nynější majitele objektu se redakci Deníku nepodařilo kontaktovat.

Bývalá budova sídla KSČ, respektive bývalá pobočka VZP, či poliklinika, se nachází v centru lázeňského města. V dlouhé ulici, hned naproti je obchodní centrum Galerie Teplice. Vše, co v ní bylo kovové, rozkradli sběrači kovů. V současné době je zcela bez života.

## Stromy ohrožují řidiče i chodce. Část půjde k zemi

**Dubí** - Má být pokáceno 12 stromů v Dubí nebo ne? Vzrostlé dřeviny zapříčinily vznik petice a jednání dvou táborů s různými názory na kácení resp. na jejich zachování. Konkrétně jde o stromy v ulici Karolíny Světlé. Rostou v úzkém pásu půdy mezi parkovištěm a korytem potoka Bystřice. Podle města ohrožují zaparkované vozy i kolemjdoucí.

„Měli jsme několik stížností na padající větve a to jak od řidičů zaparkovaných aut, tak i od chodců. Stromy jsou nebezpečné a ne všechny jsou v dobrém zdravotním stavu,“ řekl starosta Dubí Petr Pipal. Někteří obyvatelé ulice, ale s kácením nesouhlasili a sepsali petici za zachování stromů. Město kvůli tomu svolalo schůzku obou názorové odlišných táborů. V ulici se sešlo asi 30 lidí. Na setkání padla dohoda. Část stromů půjde k zemi a část zůstane. (kos) Foto: Ilu/VLM



## Porcelánové nočníky vynesly 360 tisíc

**Výtěžek z dražby, kterou pořádalo pražské Muzeum hygieny, je určený na pomoc narozeným dětem.**

**Dubí** - Třicetka známých zpěváků, herců, hudebníků, ale i výtvarných umělců, módních návrhářů, špičkových lékařů nebo také kněz se



pusila do zdobení bílých nočníků, dodaných Českým porcelánem v Dubí, s pořádkovou verzou. A na výsledcích to bylo znát. Už na výstavě hotových děl před dražbou v muzeu hodnotili návštěvníci skvěle a netradiční kompozice. A kdo

„zabodoval“ nejvíce? Největší úspěch zaznamenala díla: „Pět vítrů“, zpěváka a herce Tomáše Trapla (vydraženo za 60 000) a „Státek pod lípou“, což je olejomalba herčky Míši Kuklové (47 000). Aukci vedl herec a moderátor Petr Rychlý, zároveň autor jednoho z dražených děl, který pomohl během napínavé dvouhodinové dražby získat pro nadační fond 360 tisíc. (lmax)